
2 % 
43 podnětů
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6 % 
138 podnětů

7 % 
160 podnětů

9 % 
217 podnětů

11,5 % 
271 podnětů

20 % 
457 podnětů

21 % 
479 podnětů

23,5 % 
545 podnětů

veřejná  
prostranství

městská  
zeleň

komunikacepěšíautomobilová 
doprava

cyklistébezbariérovost veřejná  
doprava

PODNĚTY PRAŽANŮ

Poškozená komunikace 238 podnětů

Nepořádek 145 podnětů

Rizikové místo 103 podnětů

Zastávka a okolí 98 podnětů

Péče o zeleň 88 podnětů

NEJUŽÍVANĚJŠÍ KATEGORIE APLIKACE

Nepořádek  
 

Vylepšení  
prostranství 

 
Vybavení,  
mobiliář

veřejná  
prostranství

Poškozená 
komunikace

Dopravní  
značení

Vylepšení  
komunikací

komunikace

Zastávka  
a okolí

Ostatní 
podněty

Pravidelnost 
provozu

veřejná  
doprava

OBLASTI, KTERÉ PRAŽANY TRÁPÍ NEJVÍCE

+ 2 500 podnětů  
3 měsíce od spuštění


